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Προς όλους όσους ενδιαφέρονται να επενδύσουν στην αξία της ελληνικής γης. 
 
Συνάδελφοι , 

Το Ταμείο μας έχει στην κυριότητά του και διαθέτει αμφιθεατρικά οικόπεδα στα δύο  
μαγευτικά νησιά των Κυκλάδων, στη μεν Σαντορίνη (θέση Βόθωνα, Μεσαριά) οικόπεδα εντός και 
εκτός σχεδίου, αλλά άρτια και οικοδομήσιμα και στη δε Τήνο (θέση Βουρνή, Εξωμβούργου) 
μεζονέτες στο στάδιο που έχει ριφθεί ο εκ μπετόν αρμέ σκελετός των κατοικιών. 

Όλα έχουν εξαιρετική θέα στη θάλασσα και βρίσκονται σε κοντινή απόσταση από την παραλία. 
 
Μια συμφέρουσα αγορά σε τιμές προσιτές και πολύ φιλικές. 
 
Στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες. 
 
Τηλ. Επικοινωνίας : 210-32.39.111, 210-328.3815 και 210-328.3817 

 Η Τήνος, με κεντρική θέση στο πανευρωπαϊκά περιζήτητο νησιωτικό σύμπλεγμα των Κυκλάδων, διαθέτει την καλύτερη 
ακτοπλοϊκή σύνδεση με τα δύο λιμάνια της Αττικής τον 
Πειραιά και τη Ραφήνα - μόλις 15 λεπτά από το 
αεροδρόμιο της Αθήνας.  
Είναι προστατευμένη από την επενδυτική και οικιστική 
επίθεση που δέχθηκαν πολλά νησιά στις δεκαετίες του ‘70 
και του ‘80 και διαθέτει αρκετά χωριά, πραγματικά 
στολίδια. Με ποικιλία τοπίου και εξαίρετη αρχιτεκτονική 
παράδοση, αποδείχθηκε μια από τις γρηγορότερα 
αναπτυσσόμενες κτηματικές αγορές, όχι μόνο στις Κυκλάδες 
αλλά και πανευρωπαϊκά. 
 
Η Τήνος αποτελεί ιδανικό τόπο διακοπών, αλλά και μόνιμης 

κατοικίας για όλο το χρόνο, λόγω του ήπιου κλίματος, της μεγάλης ηλιοφάνειας, των εξαίρετων παραλιών και της 
ισορροπημένης τουριστικής ανάπτυξης. Παράλληλα πρόκειται για ένα νησί που παραμένει «ζωντανό» όλο το χρόνο, αφού έχει 
σημαντικό μόνιμο πληθυσμό (περίπου 10.000 κατοίκους) και διατηρεί άριστα την ενδιαφέρουσα παράδοσή του με ξακουστά 
πανηγύρια στα ξωκλήσια, την ιδιαίτερη κουζίνα και τους πολύ φιλόξενους κατοίκους του. 
Ένα νησί με χαμηλές αξίες και μοναδική προοπτική ανάπτυξης. 
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Σε απόσταση 4,5 χλμ.  από το λιμάνι  της 
Τήνου,   στη  θέση   ΒΟΥΡΝΗ του ∆ήμου 
Εξωμβούργου, έχουν απομείνει λίγα 
μερίδια   προς πώληση από τα  74 που 
αρχικά  διέθετε  το Ταμείο 
μας.  Τα περισσότερα  από αυτά έχουν ηλεκτρο- 
δοτηθεί και ήδη κατοικούνται. 

 
 

Όλα έχουν θέα  στη θάλασσα και  βρίσκονται 
σε απόσταση 150  με  200 μ. από την παραλία. 
Απέχουν  από τον  παραθεριστικό  οικισμό  ΚΙΟ- ΝΙΑ  
περίπου 2 χλμ. 

 
 

Ο  εκ μπετόν αρμέ σκελετός των κατοικιών 
έχει ριφθεί και οι τιμές  είναι  προσιτές. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Το  ηφαιστειογενές  σύμπλεγμα της  Σαντορίνης  έχει  χαρακτηριστικά,  
που ικανοποιούν και  τον πιο απαιτητικό  επισκέπτη. Οι 
γεωλογικοί  σχηματισμοί (Καλντέρα,  Ηφαίστεια), οι αρχαιότητες  
(πόλη των προϊστορικών χρόνων στο Ακρωτήρι  και  των  κλασικών 
στην Αρχαία Θήρα), τα Βυζαντινά μνημεία  (Βασιλική της  Αγίας  
Ειρήνης   στην  Περίσσα, Παναγία Επισκοπή στη Μέσα Γωνιά),  τα  
μεσαιωνικά  οικοδομικά  συμπλέγματα  ή κτίσματα (Καστέλια και 
Γουλάδες), τα μεταβυζαντινά  (μοναστήρια, εκκλησίες). Ακόμη, η 
κατακόκκινη και οι κατάμαυρες απέραντεςπαραλίες, τα 
πολύχρωμα κατακόρυφα βράχια, τα μονοπάτια, οι παλιές ιαματικές  
πηγές, η πόλη και τα χωριά με τη χαρακτηριστική εκκλησιαστική 
και λαϊκή  αρχιτεκτονική.  Τα  πολυτελή ή και παραδοσιακά 
ξενοδοχεία και εστιατόρια, οι καφετέριες και τα μπαρ με τη 
μοναδική θέα, τα  παραθαλάσσια καταλύματα  ύπνου, εστίασης και  
διασκέδασης.  Αυτά τα ιδιαίτερα  χαρακτηριστικά αναδεικνύουν τη  
Σαντορίνη ως τον πρώτο τουριστικό  προορισμό στην Ευρώπη και  
δεύτερο  στον κόσμο, αλλά και ως το πιο ρομαντικό νησί της  
Ελλάδας. 
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Το χωριό Βόθωνας βρίσκεται μόλις 6 χιλιόμετρα από την πόλη των Φηρών. Είναι από τα πιο γραφικά χωριά της Σαντορίνης. 
Μπορείτε να είστε σίγουροι για την ειρήνη και τη γαλήνη που προσφέρει ,  δύο 
από τα στοιχεία που είναι πλεόν πολύτιμα στη σύγχρονη εποχή. 

 Ο Βόθωνας είναι μια ζωντανή μαρτυρία ενός χωριού λαξευτών. Τα περισσότερα 
σπίτια έχουν σκαφτεί από τα ρέματα. Κάνοντας έναν ευχάριστο περίπατο κατά 
μήκος του κύριου δρόμου θα διαπιστώσετε την οξύνοια και τη δημιουργικότητα 
των μαστόρων του χωριού, που ήξεραν από την αρχαιότητα πώς να 
προστατεύουν τα σπίτια τους από τις δύσκολες καιρικές συνθήκες. Το χωριό 
σήμερα θεωρείται έκθεμα αρχιτεκτονικής της Σαντορίνης. Υπάρχουν πολλά που 

θα σας εμπνεύσουν, προσόψεις σπιτιών που είναι εμφανείς από τις κομψές πόρτες τους και παραστάσεις που δένουν τέλεια 
με το γενικότερο λευκό θολωτό σχήμα των σπιτιών που είναι η πλειοψηφία. 

Επισκεφθείτε την υπέροχη εκκλησία της Αγίας Άννας, η οποία είναι η παλαιότερη εκκλησία του χωριού και χτίστηκε το 
1827. Ένα βασικό κομμάτι της 
εκκλησίας είναι ένα περίτεχνα 
σκαλισμένο ξύλινο πάνελ, το οποίο 
είναι καλλιτεχνικά χαραγμένο με 
σκηνές από την Παλαιά ∆ιαθήκη.  

 
 
Το Ταμείο μας έχει στην κυριότητά του 
και διαθέτει αμφιθεατρικά οικόπεδα 
εντός σχεδίου και εντός οικισμού στη 
θέση ΒΟΘΩΝΑ - ΜΕΣΑΡΙΑ 1.000 τ.μ. 
ή με κάθετες ιδιοκτησίες 750, 500 και 
250 τ.μ. Οι αντίστοιχες δομήσεις σε τ.μ. 
είναι 400, 300, 200 και 100 τ.μ. 
Όλα έχουν εξαιρετική θέα προς τη θά- 
λασσα λόγω της αμφιθεατρικής τους 
διάταξης. 
Επίσης, διατίθεται προς πώληση ένα 
(1) οικόπεδο 4.200 τ.μ. και ένα (1) των 
4.700 τ.μ. εκτός οικισμού, άρτια και 
οικοδομήσιμα σύμφωνα με τους ισχύοντες όρους 
δόμησης, ενώ έχουν εκδοθεί και οι οικοδομικές 
άδειες για καθένα χωριστά. 
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